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MATEMATIK

DiK UGGEN VE PiSAGOR BAGINTISI

1. Cevresi 20 cm olan karenin késegeninin uzunlugu ka¢g 4. Koordinat diizleminde M(-3, 5) noktasinin baslangi¢

santimetredir? noktasina olan uzakhgi kag birimdir?
A) 10 B) 5v2 C) 42 D) 4 A) 4 B) 26 C) V34 D) V46
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Sekildeki ABC dik iiggeninde |AB| = +5 cm ve Sekildeki ABC dik tiggeninde D noktasi [AB] lizerindedir.

[BC| = 2 cm olduguna gére |AC| kag santimetredir? . |AD| = 4 cm, [DB| =2 cm ve |[DC| =7 cm olduguna gére
S |AC| ka¢ santimetredir?
A) V3 B) 5 C) 3 D) 4 S
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Sekilde ABC ikizkenar dik tiggen ve ECD eskenar G¢gendir.
Yukaridaki dogru pargalarindan G¢ tanesi ug uca birlestiri-

lerek bir dik tiggen olusturuluyor. |AE| = 7 cm ve |ED| = 25 cm olduguna gore |BC| kag¢

santimetredir?
Buna gore verilen dogru parcalarindan hangisi bu dik
ticgen olusturulurken kullaniimamistir? A) 1242 B) 12 C) 6v3 D) 672

A) [AB] B) [CD] C) [EF] D) [GH]
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DiK UGGEN VE PiSAGOR BAGINTISI
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Sekilde [AD] L [DC], [AB] L [AD], |AB| =4 cm,
|AD| =5 cm ve |DC| = 10 cm olduguna gore |BC| kag
santimetredir?

A) V73 B) V67 C) V61 D) V51

Ayni duzlemde bulunan A noktasinin B ve C noktalarina
uzakliklar esit ve 13 cm’dir.

A noktasinin, B ve C noktalarini birlestiren dogru par-
casinin orta noktasina uzakligi 12 cm olduguna gore
B noktasinin C noktasina uzakhgi ka¢ santimetredir?

A) 10 B) 15 C) 20 D) 25

Sekilde es karelerden olusan bir dikdortgen verilmigtir.

|AB| = 20 cm olduguna gore bu dikdortgenin gevresi
kag¢ santimetredir?

A) 156 B) 104 C) 94 D) 52
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Ayni noktadan harekete baslayan iki arkadastan; Elif dnce
bulundugu noktanin 5 m kuzeyine, sonra geldigi noktanin
4 m dogusuna; Sevgi ise 6nce bulundugu noktanin 8 m
batisina, sonra geldigi noktanin 4 m guneyine gitmigtir.

Buna goére son durumda Elif’in geldigi noktanin Sevgi’
nin geldigi noktaya uzakhgi ka¢ metredir?

A) 25 B) 20 C) 17 D) 15

Koordinat diizleminde A(2, —3) noktasinin B(5, a) nok-
tasina uzakhgi 5 birim olduguna gére a’nin alabilecegi
degerlerin toplami kagtir?

A) -9

B) -6

C) 6 D) 8

B C
Sekildeki ABC tggeninde D ve E noktalari sirasiyla [AB]
ve [AC] Uzerindedir.
|IBD| =12 cm, |IDA| =3 cm, |AE| =4 cm, |[EC| =4 cm ve
|ED| = 5 cm olduguna gore |BC| ka¢ santimetredir?

A) 12 B) 15 C) 17 D) 18




